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 БЕОГРАД - Извршни одбор Српске напредне странке до детаља има поуздане податке
с терена, укрштене с различитих извора, тако да се варају они који мисле да централа не
зна шта ради локал, каже Марија Обрадовић, потпредседница Главног одбора СНС.

  Она тако за данашњи "Блиц" одговара на тему о којој се све чешће говори, а тиче се
напредњака који шурују с опозицијом.

  

"Како редовно проверавамо резултате и рад на терену, наравно да буде промена, а то
се функционерима углавном не допада јер човек се лако на власт навикне, па буде и
проблема, те тад се покушава на све начине, па и сарадњом са опозицијом да се остане
на руководећем месту", рекла је Обрадовић.

  

У СНС се, каже, стално разговара о дешавањима на локалу, опомињу се људи,
упозоравају, често и кажњавају, али, како додаје, "очигледно недовољно".

  

Поводом најаве председника СНС Александра Вучића о значајним променама на
Конгресу странке, она каже да се цео свет мења, па и странке у Србији морају да се
мењају.

  

 1 / 3



Марија Обрадовић: Протести опозиције хаотични, што је сигуран пут у пропаст, ми у СНС смо као војска, спремни да у пола ноћи и дана реагујемо
недеља, 13 јануар 2019 10:03

"Не верујем да ће то бити промене које ће из корена променити нашу странку... Да ли ће
новим људима бити дата шанса да покажу своје квалитете и унапреде странку и појачају
допринос СНС-а развоју Србије у сваком сегменту - то сигурно. Неки наши људи су се
изгледа уморили и уљуљкали па ће вероватно изгубити трку са онима пуним елана и
енергије за боље сутра", истакла је она.

  

Додаје и да ће се лично залагати за увођење неке врсте квота за жене у страначким
органима.

  

Говорећи о коалиционим партнерима, Обрадовић каже да СНС има незахвалну позицију
- да може сама али да не треба да буде сама.

  

На питање о евентуалним ванредним парламентарним изборима, она каже да би СНС
реално остварио добар резултат и додаје:

  

"Као потпредседница странке желела бих да капитализујемо свој резултат и труд у
претходном периоду и проверимо да ли бирачи позитивно оцењују наш рад, али
истовремено као посланица Скупштине Србије, као део државног апарата, знам да ће
избори успорити неке процесе али и долазак нових инвеститора, бар у првој половини
године, што није добро".

  

У том смислу наглашава да ће напредњаци пратити стање на терену, да су неки процеси
у току и у земљи, региону и Европи, те да ће бити "стрпљиви а никако брзоплети".

  

"Понављам, ми смо у СНС као војска, спремни да у пола ноћи и дана реагујемо", наводи
она.

  

Обрадовићева је оценила да су протести опозиције "хаотични", што је "сигуран пут у
пропаст" и, поредећи их са протестима напредњака 2012. године, каже да су ови данас
"чиста рекреација и модни тренд".
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"Скупо ће бирачи наплатити опозицији ово играње с поверењем народа", рекла је она.

  

Говорећи о косовском проблему, Обрадовићева каже да не очекује његово решавање у
наредних неколико месеци, уз напомену да чак и када се пронађе компромисно решење
предстоји тежак задатак - реализација на терену.

  

"Постизање политичког споразума захтева политичку вољу обе стране и подршку
међународне заједнице, а за спровођење тога у свакодневном животу Срба и Албанаца
требаће много времена, добре воље и умешности, неке нове генерације које неће
заборавити прошлост, али ће гледати напред у будућност, хрлећи ка економском и
културном развоју своје заједнице", закључила је Марија Обрадовић.

  

(Танјуг)
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